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VERSLAG RAADSVERGADERING 5 JUNI 2023  
 
(greenvalleynr. 667144)     
 
Aanwezig:  
M. Blok-Scheffers (EVA) 
R.A. Driece (EVA) 
R. Hondebrink (EVA)  
M. Vergouwe (EVA) 
M.C. Goedknegt (VVD) 
A. van Klaveren (VVD) 
E. van de Klooster (VVD) 
R. Weijers (VVD) 
L.M. Heezen (Stem-Lokaal) 
F.B. van der Stam (Stem-Lokaal) tot 22:45 uur – einde agendapunt 6 
W. Verduijn (Stem-Lokaal) 
A.M.A. Bovens (GroenLinks/PvdA) 
H.M. Heukels (GroenLinks/PvdA) 
J.W.H. Scharink (GroenLinks/PvdA) 
B.I. van de Ven (CDA) 
L.H. Goudriaan (CDA) 
S. van der Kaaij (CDA) 
R.A. Steger (NAP) 
L. Groenenboom (griffier) 
J.G.H. de Witte (voorzitter) 
 
Wethouders: M. Bianchi, M.P.C. van Ginkel-van Maren en R. Polder 
 
Met kennisgeving afwezig: S. Kooijman-Castelijns (EVA), S.W. Vianen (EVA) en T.M. Vuik (Leefbaar 
Albrandswaard) 
 
 

1. OPENING EN VASTSTELLING AGENDA 
De voorzitter opent de vergadering en heet raadsleden, wethouders, publiek, luisteraars én kijkers 
welkom. Een speciaal welkom voor de heer Van der Linden. Hij is vanaf 1 juli de nieuwe 
gemeentesecretaris. 
 
Van de heer Van der Stam van fractie Stem-Lokaal is een motie vreemd aan de orde over 
bewonersbrieven ontvangen. De voorzitter stelt voor deze als agendapunt 8 te behandelen en de 
sluiting wordt dan agendapunt 9. 
 
De agenda wordt conform vastgesteld. 
 

2. SPREEKRECHT 
De heer Hulzebos spreekt in over de volkstuinen aan de Rivierweg Rhoon. 
Mevrouw Van Dalen, directeur Zorggroep De Laren spreekt in over Villa Maja Rhoon (agendapunt 8). 
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3. VRAGENHALFUUR 
Van het vragenhalfuur wordt geen gebruik gemaakt. 

 
4. VASTSTELLING VERSLAG OPENBARE RAADSVERGADERING VAN 8 MEI 2023 

Het verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld (667144). 
 

5. INGEKOMEN STUKKEN 
De lijst van ingekomen stukken wordt met onderstaand verzoek vastgesteld (804926). 

 
BESPREEKSTUKKEN 
 

6. INTEGRAAL HUISVESTINGSPLAN ONDERWIJS 
Mevrouw Bovens dient namens de fractie GroenLinks/PvdA motie I  – “Veilig naar school” in met de 
volgende strekking: 
Verzoekt het college om: 
- In de verdere uitwerking van het IHP per school voor zowel de Julianaschool als de Don Bosco 

andere locatie mogelijkheden uit te werken, waaronder locaties aan de Sportlaan/De Gaarde, 
direct naast de huidige Don Bosco school (voor en achter het gebouw) en nieuwbouw in 
Essendael/De Omloop 

- In de verdere uitwerking van het IHP per locatie een overzichtstabel met onderbouwing aan de 
raad aan te bieden waarin ten minste de volgende criteria zijn opgenomen: onderwijskwaliteit, 
verkeersveiligheid, luchtkwaliteit, geluidseffecten, kosten voor het onderwijsgebouw, overige 
benodigde kosten (waaronder aanpassingen in de openbare ruimte) 

- De raad binnen een week vanaf vandaag het reeds genomen collegebesluit over aanpassing van 
de inrichting van de Dorspdijk te verstrekken. 

- vanwege de grote maatschappelijke belangen de raad uiterlijk 1 september te informeren over de 
voortgang van de uitwerking IHP. 

 
Motie I wordt ingetrokken. 
 
De heer Scharink dient namens de fracties GroenLinks/PvdA, Stem-Lokaal en NAP motie II – “Motie 
van afkeuring” in met de volgende strekking: 
Besluit de raad: 
- De handelswijze van de wethouder onderwijs inzake het IHP-dossier af te keuren. 
 
De voorzitter van de raad concludeert - gehoord hebben de beraadslagingen - dat de heer Van der 
Kaaij verzoekt om het voorstel terug te geven aan het college om het IHP onderwijs opnieuw op te 
stellen zonder de locatiekeuze en voor de discussie over de locatiekeuze een aparte notitie op te 
stellen. De gemeenteraad ondersteunt unaniem het voorstel. De wethouder heeft aangegeven met 
een procesvoorstel te komen voor de raadsvergadering van juli met het oogmerk om in september het 
IHP en de locatiekeuze opnieuw te behandelen. 
 
Stemming over motie II “Motie van afkeuring” 
Voor: EVA (4), VVD (4), Stem-Lokaal (3), GroenLinks/PvdA (3), NAP (1) (15) 
Tegen: CDA (3) 
 
De motie is aangenomen. 
 
De heer Van der Stam verlaat de vergadering. 

 
7. AANGAAN MARKTINITIATIEF “VILLA MAJA TE RHOON” 

Stemming over het voorstel: 
Voor: EVA (4), VVD (4), CDA (3), GroenLinks/PvdA (3), NAP (1) (15) 
Tegen: Stem-Lokaal (2) 
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De raad besluit conform voorstel (699855): 
1. In te stemmen met het marktinitiatief “Villa Maja te Rhoon”; 
2. Hiertoe het college te mandateren een startovereenkomst aan te gaan met de initiatiefnemer. 

 
8. MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG - BEWONERSBRIEVEN 

Mevrouw Verduijn van fractie Stem-Lokaal dient motie III – “Bewonersbrieven” in met de volgende 
strekking:   

 Roept het college op: 
- De raadsleden tijdig van alle relevantie zijnde documenten in kennis te stellen.  
- Bewonersbrieven, die vanuit het college worden verstuurd, gelijktijdig naar de raadsleden te sturen. 
 
Motie wordt ingetrokken hangende de discussie in het presidium. 

 
OVERIG 

 
9. SLUITING 

De voorzitter sluit om 23:05 uur de vergadering. 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Albrandswaard in zijn openbare vergadering van 
3 juli 2023. 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
drs. Leendert Groenenboom drs. Jolanda de Witte 


